
 

 

 

 

 

 

 

ÉCOLE NOUVELLE DE LA SUISSE ROMANDE 
Lozana, Švajcarska 

 
Smeštena u Lozani, blizu Švajcarskih Alpa i na obali Lemanskog jezera, škola uživa u izuzetnoj poziciji u samom srcu Evrope. 
Lozana se nalazi između jezera i planina, pružajući jedinstvenu kombinaciju prirodnih lepota. Grad je poznat po svojoj kulturi 
i istoriji, a takođe je i olimpijska prestonica sveta. Poznata po multikulturalnosti i gostoprimstvu i idealan je grad za učenike 
iz celog sveta. Kampus ENSR‑a ima sve potrebne sadržaje za podsticanje i osiguranje razvoja i dobrobiti učenika: sportska 
sala, plesni studio, teniski teren, multifunkcionalni sportski teren, spoljne sportske površine, penjačka stena, stoni tenis, stoni 
fudbal, multimedijalne učionice, biblioteka, kreativni ateljei, hemijski i biološki laboratoriji i druge bitne sadržaje. 

 
Prve dve godine srednje škole svi internacionalni đaci imaju isti nastavni program od 13 predmeta, uključujući 3 ili 4 strana 
jezika. Nakon te dve godine učenici biraju da li će nastaviti na International Baccalaureate, međunarodni program na 
engleskom ili francuskom jeziku (ili dvojezični) ili Swiss Maturity na francuskom jeziku, a koji upisuju učenici koji žele da 
nastave studije u Švajcarskoj. 
 
Od 1948. godine, škola organizuje svoje tradicionalne Godišnje igre (Grand Jeu) u šumi. Aktivnosti se odvijaju tokom celog 
dana u obliku sportskih takmičenja i intelektualnih izazova, koji testiraju timski duh i sposobnost opažanja svakog učenika. 
Tokom međuskolskih takmičenja, učenici učestvuju u fudbalskim i košarkaškim turnirima, atletskim disciplinama, skijaškim 
trkama i drugim događajima koji se organizuju tokom godine. Učenici takođe mogu birati među širokim spektrom teatarskih, 
umetničkih, tehničkih i sportskih aktivnosti. 
 
Internatski program ENSR International School nudi privilegovan, udoban i porodičan način života, koji omogućava svakom 
učeniku da se razvija u sigurnom okruženju, gde je lična dobrobit prioritet. Učenici svakodnevno rade i žive u malim grupama 
istog uzrasta, pod pažljivim i brižnim nadzorom osoblja internata. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Lozana 

Godina osnivanja: 1906. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 



 

Starosna struktura: 11-19 godina 

Broj učenika: oko 550, od čega oko 50 u internaut, preko 40 nacionalnosti 

Najbliži aerodrom: Ženeva 

Nastavni programi: International Baccalaureate Diploma Program, Swiss Maturity  

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 78.600 CHF 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Škola ima sve prednosti gradske škole, ali blizina jezera i Alpa pruža mogućnost da deca na kreativne načine ispune slobodno 
vreme. Akademski napredak se pomno prati za svako dete ponaosob, a deca postižu odlične rezultate na ispitima. Đaci imaju 
priliku da nauče veliki broj stranih jezika i da prate IB program na engleskom i/ili francuskom jeziku. 
 
Višejezičnost i internacionalni duh su dominantni u svim elementima obrazovanja u ovoj školi. Škola razume decu koja 
pohađaju nastavu i žive daleko od svoje kuće i trudi se da stvori što prijatniju i opušteniju, porodičnu atmosferu.  Sigurnost 
je prioritet, a učenici su nadgledani od strane tutora koji su odgovorni za male grupe dece. Tutori su odgovorni kako za fizičko, 
tako i za psihičko zdravlje, razvoj, emocionalni razvoj i akademski napredak.  Đaci imaju organizovanu pripremu za ispite i 
savetovanje za univerzitete. 
 
USLOVI UPISA 
Neophodno je priložiti diplomu osnovne škole i svedočanstva prethodnih razreda i dokaz o nivou engleskog jezika. Škola ima 
interne testove iz matematike i francuskog koje kandidati moraju da polože, a nakon toga se organizuje intervju sa 
direktorom. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  

 

 


